

【 訂正 】

(令和3年3月24日)

サンプル問題『情報』P. 5 図2

※二重下線部が訂正箇所（0が1桁多かったため削除）

【訂正前】

IP アドレス 192.168.1.3/24

110000000 . 10101000 . 00000001 . 00000011

110000000 . 10101000 . 00000001 . 00000000

ネットワークアドレス→192.168.1.0/24

【訂正後】

IP アドレス 192.168.1.3/24

11000000 . 10101000 . 00000001 . 00000011

11000000 . 10101000 . 00000001 . 00000000

ネットワークアドレス→192.168.1.0/24